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¥R a) Dwdng gap kh

Day treo c& la 1 doan than 2 NS £ £
4 ' 2 Piem duwoc vé bang 1 dau cham

Pau mdi chiéc dinh la 1 diém

L2
A B C

""" Boan thang BE'

Lam thé nao dé c6 doan thang
AB va doan thang AC?




a) Dwdorna aao khiic. Dé dai dwerna aap khic.

N
rl/o((\ 50/77 rbO((\
M
, P
Puong gap khic MNPQ

Duong gap khtic MNPQ gom ba doan
Chu thang Ién Thac thang: MN, NP, PQ. :

Bac (Sa Pa) c6 dang Do dal duong gap khuc MNPQ la tong do

dudng gap khtc. dai cac doan thang MN, NP, PQ:

NM + NP + PQ =

2cm + 5cm + 3cm = 10cm




b) Hinh t& qiac

Day la hinh
ftr giac

L ]
—

hinh t giac.

py —

Hinh ttr giac Ié)h‘lnh dwoc tao
géry ciing 1a b&i 4 doan thang khép kin.

Trong btre tranh nay coé
rat nhiéu hinh tcr giac.
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Puwong gap khic ABC Puwdng gap khiuc DEGH




C6 may hinh i giac ?




9 Tinh d6 dai dwdng gap khuc ABCD.

Bai giai
Po dai dworng gap khac ABCD |a:
5 +4+4:13(Cm)

Pap s6: 13 cm.







9 Tinh d6 dai dwdng gap khuc ABCD.

Bai giai
Po dai dworng gap khac ABCD |a:
5 +4+4:13(Cm)

Pap s6: 13 cm.







a) Tim 2 do vat co dang

dwdng gap khuc.

b) Tim hai do vat c6 dang

hinh twr giac.




g Trong mdi hinh dw®i day c6 may hinh tl giac?

a) b)

A == a

©




e RO6-bot, Viét va Mai chay qua moét béi co nhw hinh vé.

£

a) Doc tén dwdng chay ctiia moi ban.
b) Ban nao chay qua béi cé theo dwdng gap khac? Viét, Mai
c) Puwdng chay clia ban ndo gdm 2 doan thang? Mali

Pwdng chay ciia ban nao gébm 3 doan thang? Viét




@ Tinh dd dai dwdng gap khic ABC va MNPQ
a) A

6Ccm

Bai giai Bai giai
Po dai dworng gap khac ABC la: Do dai dwdng gap khic MNPQ Ia:
6+3=9(cm) 4+4+4=12 (cm)

Pap so: 9 cm. Pap sb: 12 cm.




@ Puwong gap khuc nao dai hon?

1cm

Zcm\

Po dai dworng gap khac hong la: D6 dai dwdng gap khic xanh 1a:
1+2+3=6(cm) 1+1+1+2+2=7(cm)







